
В Боханском районе группа лиц обвиняется в незаконной рубке леса

Боханским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение троим местным жителям, в числе которых 16-летний юноша в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере).

По версии следствия, 17 сентября несовершеннолетний вместе со своими знакомыми 33-х и 34-х лет, действуя группой лиц по предварительному сговору, совершили вблизи с. Александровское незаконную рубку леса – деревьев породы сосна. Своими преступными действиями они причинили ущерб лесному фонду РФ в размере около 300 тысяч рублей.

В кратчайший срок подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции. Сейчас проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1728537>